
Опис вибіркової навчальної дисципліни 

Код та назва дисципліни 
2-081-02 Адвокат в адміністративному і кримінальному 

судочинстві 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Усіх спеціальностей та освітніх програм 

Кафедра Адміністративного і кримінального права 

П.І.П. НПП (за можливості) доц. Лахова О.В. 
Рівень ВО Другий (магістерський) рівень 

Курс, семестр (в якому буде 

викладатись) 
1-2 курс 

Мова викладання Українська  

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни)  
Основні знання з права 

Що буде вивчатися 

Дисципліна має надати студентам уявлення про  

правове  регулювання,  призначення, завдання,  функції,  

принципи  організації  й  діяльності  адвокатури  

України, основні   види   адвокатської   діяльності,   

соціальні   права   адвоката   та   його помічника,  

структура  органів  адвокатського  самоврядування,  

відповідальність адвоката  та  підстави  припинення  

адвокатської  діяльності;  загальні  засади відносин  

адвокатури    з  органами  юстиції  та  державного  

управління,  інші питання організації адвокатської 

діяльності в Україні. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Набуття навичок у роботі допоможуть правильно  

тлумачити  положення  норм  Конституції  України,  

чинного законодавства щодо здійснення захисту, 

представництва та надання інших видів правової 

допомоги, а також правового статусу адвокатів; 

орієнтуватися  в  системі  чинного  законодавства,  що  

регулює  адвокатську діяльність в Україні, у тому числі 

на підставі міжнародно-правових актів; правильно    

аналізувати    і    узагальнювати    законодавчі    акти; 

використовувати   у   практичній   діяльності  норми   

законів  України   та міжнародних угод, які 

регламентують адвокатську діяльність. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

здатність застосовувати закони формальної логіки у 

процесі інтелектуальної діяльності; 

знання стандартів і типу мислення, необхідних для 

професійної діяльності, включаючи критичну 

обізнаність та інтелектуальну чесність;  

працювати самостійно; вміння керувати власним часом, 

виділяти основне і другорядне в професійній діяльності. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

здатність виявляти, припиняти правопорушення; 

здатність давати кваліфіковані юридичні висновки і 

консультації в конкретних сферах юридичної діяльності 

Інформаційне забезпечення 
1. Презентації, кейси 

2.  http://repository.dnu.dp.ua:1100/ репозиторій ДНУ 

Види навчальних занять  лекції та  семінарські заняття 

Вид семестрового контролю диф. залік. 

Максимальна кількість здобувачів  Необмежена 
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